
SI: TIREPRESS – UPORABNIŠKI PRIROČNIK 

Solarno napajan sistem za nadzor tlaka v pnevmatikah (TPMS) 

Pomembno: Pred namestitvijo senzorjev vedno najprej vklopite glavno enoto. 

Shematski prikazi v tem priročniku so zgolj informativni. Velja dejanski izdelek. 

 

TEHNIČNE SPECIFIKACIJE IZDELKA 

Številka modela: M12 

Baterija zaslona: 3,7 V, 300 mAh (1,11 Wh) 

Vhodna napetost: DC 5 V, 1 A (USB / solarno) 

Baterije senzorjev: 1 × litijeva baterija CR1632 na senzor 

Delovna frekvenca: 433,92 MHz 

Največja RF moč: –10,1 dBm 

Delovna napetost: 

• Senzorji: 3 V 

• Zaslon: 3,7 V 

Delovni tok: 

• Senzorji (statično): ≤ 1,5 μA 

• Zaslon (statično): ≤ 50 μA 

Delovna temperatura senzorjev: –40 °F do 248 °F 

Območje merjenja tlaka: 

• 0–73 PSI ali 

• 0–99 PSI 

(Na voljo sta dve različici; za podrobnosti se obrnite na prodajalca) 

Natančnost merjenja temperature: ±3 °F 

Natančnost merjenja tlaka: ±2 PSI 

 

NAVODILA ZA NAMESTITEV 

1. Vklop: Pritisnite in držite gumb ON/OFF 3 sekunde, da vklopite zaslon. Za izklop ponovno 

pritisnite in držite gumb 3 sekunde. 

 

2. Namestitev protikradilne matice: Protikradilno matico privijte v smeri urinega kazalca na 

ventil pnevmatike, dokler ne doseže spodnjega dela (glejte sliko A). 

3. Namestitev senzorja: Senzor hitro privijte v smeri urinega kazalca na ventil. Začasno uhajanje 

zraka med namestitvijo je normalno in se ustavi, ko je senzor popolnoma privit (glejte sliko B). 



4. Zaklep senzorja: S priloženim ključem zategnite protikradilno matico v nasprotni smeri 

urinega kazalca, da zaklenete senzor (glejte sliko C). 

 

 

SHEMATSKI PRIKAZ ZASLONA 

Opis prikaza na zaslonu 

 

1. Indikator solarnega polnjenja 

2. Vrednost tlaka v pnevmatiki 

3. Oznaka položaja pnevmatike 

4. Vrednost temperature pnevmatike 

5. Indikator napolnjenosti baterije 

6. Enota temperature 

7. Enota tlaka 

 

FUNKCIJE TIPK 

 

A. USB-polnilni priključek 

B. Levi gumb – premik v levo / v stanju pripravljenosti dolg pritisk za VKLOP/IZKLOP 

C. Gumb Meni/Potrditev – dolg pritisk za vstop v meni; kratek pritisk za potrditev izbire 

D. Desni gumb – premik v desno 



 

DODATNE FUNKCIJE / NAČINI 

• Alarmna funkcija: Ko temperatura ali tlak presežeta nastavljeno alarmno vrednost, se sproži 

zvočni alarm. Pritisnite gumb »M«, da alarm izklopite. 

• Način mirovanja: Po izklopu vozila se zaslon samodejno izklopi v 3 minutah. Ob ponovnem 

zagonu vozila se zaslon samodejno vklopi. 

 

PREKLOP ENOT 

• Pritisnite in držite desni gumb 6 sekund za preklop med enotami tlaka in temperature. 

• Prikaz na zaslonu se samodejno posodobi. 

 

Prikaz Bar / °C 

 
 

1. Enota tlaka: Bar 

2. Enota temperature: °C 

 

Prikaz PSI / °F 

 
 

1. Enota tlaka: PSI 

2. Enota temperature: °F 

 

 



ZAMENJAVA BATERIJE 

Pri zamenjavi baterij senzorjev odstranite in ponovno namestite ohišja senzorjev posamično. To 

preprečuje napačno dodelitev senzorjev pnevmatikam. 

Vrsta baterije: litijeva baterija CR1632 

Delovna temperatura: –20 °C do 70 °C 

Postopek zamenjave 

1. S ključem popustite protikradilno matico v smeri urinega kazalca in odstranite senzor v 

nasprotni smeri urinega kazalca. 

2. Z orodjem odvijte zgornji pokrov senzorja v nasprotni smeri urinega kazalca. 

3. Odstranite staro baterijo in jo zavrzite v skladu z okoljskimi predpisi. 

4. Vstavite novo baterijo CR1632 s pozitivno (+) stranjo obrnjeno navzgor. 

5. Ponovno namestite zgornji pokrov senzorja in ga zategnite v smeri urinega kazalca. 

 

REFERENCA ZA NAMESTITEV SENZORJA 

 

A. Izberite senzor 

B. Z orodjem odvijte zgornji pokrov 

C. Vstavite novo baterijo (besedilo obrnjeno navzgor), ponovno namestite pokrov in pritrdite 

senzor na ventil pnevmatike 

 

PRAVILNI POLOŽAJI SENZORJEV 

 

1. FL: sprednje levo kolo 

2. FR: sprednje desno kolo 

3. RL: zadnje levo kolo 

4. RR: zadnje desno kolo 



 

NAVODILA ZA RECIKLIRANJE IN ODLAGANJE: 

 

 

 

 
 

 

 

Ta oznaka pomeni, da izdelka ni dovoljeno odvreči med gospodinjske odpadke po vsej EU. Da bi preprečili 

potencialno škodo okolju ali človeškemu zdravju zaradi nekontroliranega odlaganja odpadkov. Reciklirajte 

odgovorno za spodbujanje trajnostne rabe materialnih virov. Če želite vrniti uporabljen izdelek, uporabite 

sistem za oddajo in zbiranje, ali pa stopite v stik z trgovcem, pri katerem ste izdelek kupili. Trgovina lahko 

sprejme izdelek za okolju prijazno recikliranje. 

Izjava proizvajalca, da izdelek izpolnjuje zahteve ustreznih direktiv EU. 

 


